

15 марта организован конкурс семейных пар «Два крыла»

15 марта в Доме культуры Всероссийского Общества слепых краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова провела конкурс семейных пар «Два крыла» среди пользователей библиотеки.

Почему «Два крыла»? А потому что наши участники – это муж и жена (оба инвалиды по зрению) фактически являющиеся этими самыми крыльями, т.е. дружной семьёй, способной пройти все интересные состязания, которые придумали для них организаторы.

Семейным парам предстояло пройти нелегкие испытания. Они должны были "вспомнить молодость" - познакомиться по телефону, продемонстрировать свои знания стихов и песен о любви, справиться с ведением домашнего хозяйства, совместно, с завязанными глазами, повесить белье, а напоследок - продемонстрировать искусство танца.

После подведения итогов каждая пара была отмечена отдельной номинацией, награждена дипломом и поощрительным призом. Участники и зрители остались довольны мероприятием, получив большой заряд положительных эмоций и хорошего настроения.

